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Міністр юстиції 
про новий Кримінально-
процесуальний кодекс

Після ухвалення нового Кримінально-
процесуальний кодексу стиль життя дер-
жави буде кардинально змінений. Про це 
заявив Міністр юстиції Олександр Лав-
ринович у ході зустрічі з доповідачем Ко-
мітету з юридичних питань та прав люди-
ни ПАРЄ Марі Бек, яка відбулася в укра-
їнському Мін’юсті 24 лютого.

Міністр юстиції наголосив, що ухвален-
ня нового кримінально-процесуального за-
конодавства це не лише останнє невикона-
не зобов’язання, яке взяла Україна в 1995 
році під час вступу до Ради Європи, це «пи-
тання зміни стилю життя суспільства».

«Це зміна правової культури суспіль-
ства, зміна самоусвідомлення прокуро-

рів, слідчих, суддів, це зміна свідомості 
громадян», – зазначив він.

Міністр юстиції також наголосив, 
що  аналіз вироків, винесених протягом 
останніх двох років, засвідчив, що  якби 
Кримінально-процесуальний кодекс було 
ухвалено два роки тому, виправдальні ви-
роки стали б нормою життя.

«У країні десятиріччями застосовува-
лася ідеологія, яка взагалі не передбачала 
виправдального вироку», – зазначив він.

Коментуючи запитання доповіда-
ча ПАРЄ щодо процедури досудово-
го ув’язнення, яка застосовується в  кра-
їні, Олександр Лавринович зазначив, 
що  у  разі, якби новий Кримінально-про-
цесуальний кодекс був ухвалений, то 
в  слідчих ізоляторах не  утримувалась 
значна частина тих, хто сьогодні там пе-
ребуває. За словами Міністра, нове зако-
нодавство передбачає можливість аре-
шту до  винесення обвинувального виро-
ку лише як винятковий захід.

Олександр Лавринович також підкрес-
лив, що  вперше за  роки незалежності іс-
нує реальна політична воля для зміни си-
туації з кримінальною юстицією в державі.

«Це дуже висока планка. Є окремі недо-
ліки, помилки. Але якби не було політич-
ної волі щодо необхідності зміни ситуації, 
ми б мали ті ж результати, що і протягом 
останніх 20 років», – наголосив він.

Міністр юстиції висловив сподівання, 
що  новий Кримінально-процесуальний 
кодекс буде ухвалено у другому читанні 
вже у березні поточного року.
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